

2017 年 1 月 18 日 華為技術日本株式会社

下り最大612Mbps^{※1}の高速通信に対応

モバイルWi-Fiルーター 『Pocket WiFi 6o3HW』 2月中旬発売予定





華為技術日本株式会社(以下、ファーウェイ・ジャパン)は、ソフトバンク株式会社及び株式会社ウィルコム沖縄向けに、"ワイモバイル"の新製品として、下り最大612Mbpsの高速通信に対応するモバイルWi-Fiルーター『Pocket WiFi 603HW』を開発しました。『Pocket WiFi 603HW』は、"ワイモバイル"ブランドから2月中旬以降に発売されます。

『Pocket WiFi 603HW』の主な特長

下り最大 612Mbps の高速通信に対応

・キャリアアグリゲーション技術と 4×4MIMO 技術対応により、「Pocket WiFi」シリーズ史上最速となる下り最大 612Mbps の高速通信が可能となります。外出先でもタブレットやノートパソコンなどさまざまなデバイスで快適に高速通信をご利用いただけます。

約5秒の高速起動と、長時間利用を可能にする省電力性能

- ・電源を入れてから約5秒²で高速起動。使いたい時にすぐに利用できます。
- ・高い省電力性能を備えていますので、長時間安心して利用できます。



『Pocket WiFi 603HW』の主な仕様

カラー	ブラック、ホワイト
サイズ/重量	約W109.9×H65.1×D15.5mm/約135g
バッテリー容量	2,400mAh
連続通信時間**3	約8.5時間(省電力設定ON時)
連続待受時間	約850時間
通信方式	FDD-LTE / TDD-LTE / AXGP / WCDMA
ディスプレイ	約2.4インチ QVGAタッチ液晶(解像度: 320 x 240ドット)
最大通信速度**1	下り最大612Mbps/上り最大37.5Mbps
Wi-Fi規格	IEEE802.11a/b/g/n/ac
最大同時接続台数	14台※4
インターフェイス	Type-C USB 3.0

※1 下り最大612Mbpsの提供エリアは、一部エリアから順次提供中です。ご利用のエリアによって、下り最大速度は異なります。また記載している通信サービスはベストエフォート方式のため、回線の混雑状況や通信環境などにより、通信速度が低下、または通信できなくなる場合があります。なお、本商品の上りデータ伝送の効率化により、ご利用の環境によっては、記載の通信速度以上のデータ伝送が可能となります。

- ※2 電源オンから待受画面が表示されるまでの時間です。初回起動時、または電池入れ替え時などを除きます。ご使用の環境によっては長くなる場合があります。 ※3 キャリアアグリゲーション非適用かつ省電力設定がONの時。省電力設定がOFFの時には約6時間となります。また、使用環境や電波状況などにより変動します。 ※4 Wi-Fiスポット機能利用時、またはマルチSSID機能利用時の最大同時接続数は、13台となります。
- ●地域によっては本製品を取り扱っていない場合があります。●製品仕様およびサービス内容は、予告無く変更することがあります。●掲載の商品写真に関しては、色等実物と若干異なる場合があります。●「Wi-Fi」は、Wi-Fi Allianceの登録商標です。●その他の社名および商品名は、それぞれ各社の登録商標または商標です。